

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 29.03.2022 Numéro de publication: HR02-1005438173

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gîte Alpage La Chaux Sàrl, Troistorrents, nouveau Alpage Gîte La Chaux Sàrl

Alpage Gîte La Chaux Sàrl c/o Patricia Monay-Michaud Route de Collaire 19 1872 Troistorrents

Jusqu'ici Gîte Alpage La Chaux Sàrl

Gîte Alpage La Chaux Sàrl, à Troistorrents, CHE-265.119.529, société à responsabilité limitée (No. FOSC 212 du 30.10.2020, Publ. 1005012162). Modification des statuts: 09.03.2022. Nouvelle raison sociale: Alpage Gîte La Chaux Sàrl. Nouveau but: La société a pour but l'exploitation de l'Alpage de La Chaux 38, reconnu et référencé sous le numéro 16404912 du Service de l'agriculture du canton du Valais. Cet alpage comprend une exploitation agricole et agritouristique tels que restauration, hébergement et toutes autres activités convergentes. Elle peut créer des succursales en Suisse et à l'étranger, participer à d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger, acquérir des entreprises visant un but identique ou analogue, ou fusionner avec de telles entreprises, acquérir, vendre et faire la promotion de tous biens immobiliers, à l'exception des opérations prohibées par la LFAIE, faire toutes opérations mobilières, financières ou prestations de services et conclure tous contrats propres à développer et à étendre son but ou s'y rapportant directement ou indirectement. Inscription ou modification de personne(s): Monay-Michaud, Patricia, de Troistorrents, à Troistorrents, associée et présidente des gérants, avec signature individuelle, pour 147 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: associée et présidente des gérants, avec signature collective à deux, pour 150 parts sociales de CHF 100.00]; Bellon, Guy Noël, de Troistorrents, à Troistorrents, associé et gérant, avec signature collective à deux avec la présidente, pour 50 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: associé et gérant, avec signature collective à deux]; Monay-Michaud, Loraine, de Troistorrents, à Collombey-Muraz, associée, sans droit de signature, pour 3 parts sociales de CHF 100.00.

Registre journalier no 854 du 24.03.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 212, Date: 30.10.2020

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais